



УТВЕРЖДАЮ
Директор МБУ СШ «Юность»
А.С. Зюкина

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого первенства МБУ СШ «Юность»
по спортивному ориентированию

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью привлечения молодежи к занятиям физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни, популяризации спортивного ориентирования, повышения спортивного мастерства.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 22 сентября 2018 г. Старт в 14 часов по адресу: г. Тула, Пролетарский район, ул. Мартеновская, 10. Работа комиссии по допуску участников к соревнованиям с 12.00 до 13.00.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет МБУ СШ «Юность». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются все желающие, имеющие соответствующую подготовку и допущенные врачом к участию в соревнованиях. Ответственность за здоровье спортсменов несут сами участники соревнований и их тренеры.

Соревнования проводятся в возрастных группах:

- мальчики, девочки (до 13 лет) 2006-2009 г.р.
- юноши, девушки (до 15 лет) 2004-2005 г.р.
- юноши девушки (до 17 лет) 2003-2002 г.р.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования – личные. Проводятся по программе: ориентирование в заданном направлении.

6. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несёт МБУ СШ «Юность».

Расходы, связанные с участием в соревнованиях (проезд, размещение, питание) несут командирующие организации.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1,2,3 места в каждой возрастной группе, награждаются медалями и грамотами.

8. ЗАЯВКИ

Именные заявки на участие в соревнованиях, заполненные по форме (фамилия, имя, отчество; число, месяц, год рождения; место регистрации, номер свидетельства о рождении или паспортные данные), заверенные врачом и печатью

медицинского учреждения подаются в главную судейскую коллегию за 1 час до начала соревнований.

Кроме заявки на участие в соревнованиях каждый спортсмен должен иметь свидетельство о рождении или паспорт, договор страхования от несчастного случая, зачетную классификационную книжку спортсмена.

Каждый участник своим участием в соревнованиях подтверждает согласие на обработку и использование его персональных данных.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

В соответствии с отраслевым стандартом «Управление охраной труда и обеспечением образовательного процесса в системе МО РФ. Основные положения ОСТ-01-2001» ответственность за безопасность участников возлагается на представителей команд. Особое внимание следует уделить проведению целевого инструктажа со всеми категориями участников с последующей записью в журнале установленного образца, обеспечению медицинского допуска участников, организованной доставки участников к месту соревнований и назначенному пункту после окончания спортивного мероприятия.

Обеспечение безопасности трассы при проведении соревнований возлагается на главного судью соревнований.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.